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Evaluation of Feedback from Students (2017-18) 

On the basis of the feedback per forma filled by the students, following is the report of feedback 

and action taken by the college. 

 
 Feedback about College Infrastructure 
 

a)        Are you satisfied with the building/infrastructure of the 

College? 

b)        Are you satisfied with the toilet facility of the college? 

c)        Are you satisfied with drinking water arrangement in the 

college? 

d)       Are you satisfied with Labs in college? 

e)        Are you satisfied with the sports activities in the college? 

  

Action Taken 

College will provide more drinking water facilities. It is also decided that more 

toilets will be constructed and students will be enlightened about the importance of 

cleanliness and hygiene through various cells like NSS, Women Cell activities.  
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2. Feedback about Teaching Methodology 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Action Taken 

Almost 80% students responded favourably about the completion of syllabi well in 

time. Teachers are advised to adhere to the lesson plan of their respective subjects 

for the timely completion of syllabi. All the teaching staff will be motivated to 

attend workshops, FDP and short term programs for effective delivery of 

curriculum.   
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a)        Are you satisfied with the teaching method of your teacher? 

b)        Was your course is completed well in time? 

c)        Are you satisfied with the knowledge content of your 

teachers? 

d)       Do you think class tests help in subject preparation? 

e)        Does your teachers make subject lessons interesting enough to 

learn? 

f)         Do you think group discussions in classes are required? 

g)        Do you think revision work is required? 

h)        Do you think new teaching method (Seminars/Quiz/ICT 

teaching methods etc) should be used by teachers? 



 

 

 

3   Feedback about Extra Curricular Activities 
a) Do you find enough extracurricular activities in your college? 
b)  you think college organizes enough functions in college? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Action Taken 

All the departments and cells/ associations/ activities in charge are requested to 

organise more extracurricular and extension activities for the overall development 

of the students.  
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4 Feedback about College Library 

 

a)        Are you satisfied with the library services of the college? 

b)        Do you find the books available in the college are sufficient to 

fulfill your requirements as per your subject requirements? 

c)        Are you happy with the behavior of library staff members and 

their cooperation provided by them? 

d)       Do you think there are enough magazines, journal and general 

books available in college? 

e)        Are you satisfied with Library timings? 

 

 

Action Taken 

Almost 74% students responded favourably about the availability of subjects books 

as per their requirements. Faculty members were advised that they check the 

availability of books of their concerned subjects and gave a list of books to be 

bought well in time to the library. Library committee was also directed to subscribe 

more magazines and journals for the faculty members and students.     
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5 Feedback about College Canteen 
 

a)        Are you satisfied with the food available in your canteen 

  b)        Do you think available food is hygienic 

c)        Do you think eating arrangements (Crockery, Serving etc.) are 

good? 

d)       Do you think snacks prepared in food is tasty and well 

cooked? 

 

 

Action Taken 

College canteen committee was informed about the performance of the canteen 

contractor. Principal directed the canteen committee to counsel Canteen contractor 

to improve the hygiene of the canteen and check the quality of food available at 

regular intervals.  It is also decided to ensure proper ventilation, light arrangement 

and water supply in the canteen. 
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6 Feedback about Miscellaneous 
 

a)        Are you satisfied with overall college facilities? 

b)        Will you recommend other girls students to take admission in 

this college? 

 

Action Taken 

It is decided that women cell and legal literacy cell will organise girl student’s 

centric activities and more facilities will be provided in girl common room. 
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7 Feedback about Administrative Staff 
 

a)        Are you satisfied with behavior of Non-Teaching staff like 

peons, gatekeeper, sweeper, drivers etc.? 

b)        Are your satisfied with the clerical staff (fee collection, result, 

examination, scholarship) etc. 

           

c) 

Are you satisfied with the college website (www.igncollege.in) 

 

 

 

Action Taken 

Administrative and support staff will be counselled for delivery of quality services. 
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